



致：教育/港聞版 編輯/採訪主任

2018年9月3日

恒管開學日校長向學生打氣 親送水果祝願學習生活豐碩

恒生管理學院（恒管）管理層於新學年開學日午飯時段向學生派發蘋果和梨子，歡迎在讀生重返校園，並寄語新生開放學習思維和投入精采的校園生活。

校長何順文、副校長（學術及研究）許溢宏、副校長（機構發展）方永豪、協理副校長（傳訊及公共事務）曹虹教授及學院教務長黃若霞博士，走訪學校多個餐廳和咖啡閣，向同學和教職員派發水果，藉此機會跟各同學和教職員見面交談，並祝福師生有成果豐碩的新學年。

校長何順文表示：「恒管非常重視校園生活與師生關係，於開學及考試期間均派發心意品為學生打氣。水果對身體有益，希望同學在新學年能夠充滿活力，投入校園生活，開展豐盛的學習旅程。同時亦要注重飲食均衡和多參與健體活動，養成健康的生活習慣。」

活動圖片：



圖 1：校長何順文(後排中間)到學校餐廳派發水果，與學生見面和交流



圖 2：恒管管理層歡迎師生重返校園，並祝願新學年成果豐碩

圖片下載：<https://goo.gl/mHVdKJ>

恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利私立具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決



恒生管理學院

HANG SENG MANAGEMENT COLLEGE

策科學學院、人文社會科學學院和翻譯學院，共有約 5,000 名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒管採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合 iGPS「期望畢業生特質」框架，著重優質教學及學生的全人發展，矢志成為一所區內具領導地位的博雅型私立大學。恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創新、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：angellee@hsmc.edu.hk

朱曉君女士

直線：3963 5413

電郵：juliechu@hsmc.edu.hk